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Tento dokument (EN ISO 17635:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 121 „Svařování“, ve
spolupráci s technickou komisí ISO/TC 44 „Svařování a příbuzné procesy“, jejíž sekretariát řídí DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2010.

Je nutné upozornit na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN (CENELEC) nelze činit odpovědným za identifikaci kteréhokoliv nebo všech
takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12062:1997

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharsko, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma je směrnicí pro volbu metod nedestruktivního zkoušení (NDT) svarů
a hodnocení výsledků za účelem kontroly kvality, na základě požadavků na kvalitu, materiál, tloušťku
svarů, postupů svařování a rozsahu zkoušení.

Tato mezinárodní norma rovněž specifikuje všeobecná pravidla a normy použitelné pro různé typy
zkoušení, buď z hlediska metodiky nebo stupňů přípustnosti pro kovové materiály.

Stupně přípustnosti nemohou přímo interpretovat stupně kvality definované v ISO 5817 nebo ISO
10042. Ty jsou spojeny se všeobecnou kvalitou vyráběné série svarů.

Požadavky na stupně přípustnosti pro NDT vyhovují stupňům kvality uvedených v ISO 5817 nebo ISO
10042 (nízký, střední, vysoký) pouze na všeobecném základě a nikoliv podrobně pro každou indikaci.

Příloha A uvádí vztah mezi kvalitou, NDT a normami pro stupeň přípustnosti.

Příloha B uvádí přehled norem, které propojují stupně kvality, stupně přípustnosti a NDT metody.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


